MUNI Token Survey Summary 10/8/15

Site Name: Have you asked Were Muni Was a policy to Are you Why do Employment School Medical Case Shelter Other
for Muni tokens receive MUNI disabled or a you need appointment Management
tokens in the available upon tokens ever senior?* to use /Housing
past month? request?* explained to you?* MUNI
tokens?
Compass Yes: 6 Yes: 7 Yes: 2 Yes: 3 6 6 6 5 4 1
No: 4 No: 0 No: 6 No: 7
MNRC Yes: 2 Yes: 2 Yes: 3 Yes: 4 1 0 3 0 1 2
No: 5 No: 1 No: 3 No: 1
Lark Inn Yes: 5 Yes: 4 Yes: 3 Yes: 2 6 3 3 2 3 1
No: 3 No: 1 No: 5 No: 6
First Yes: 2 Yes: 1 Yes: 7 Yes: 3 2 2 4 3 3 2
Friendship No: 7 No: 5 No: 2 No: 6
St. Joseph’s Yes: 1 Yes: 1 Yes: 1 Yes: 0 0 0 0 0 0 0
No: 1 No: 1 No: 1 No: 2
Bethel AME Yes: 3 Yes: 1 Yes: 0 Yes: 2 0 0 1 1 1 5
No: 1 No: 1 No: 2 No: 0
Sometimes: 1
Santa Ana Yes: 0 Yes: 0 Yes: 0 Yes: 1 1 0 3 2 0 0
No: 4 No: 0 No: 4 No: 2
Santa Maria Yes: 0 Yes: 0 Yes:0 Yes: 2 0 0 0 0 0 0
No:2 No: 0 No: 1 No: 0
Mother Yes: 0 Yes: 1 Yes: 1 Yes: 0 1 1 2 1 1 0
Brown’s No: 2 No: 0 No: 1 No: 1
MSC South Yes: 3 Yes: 2 Yes: 1 Yes: 6 1 1 4 1 1 0
No: 4 No: 4 No: 6 No: 1
Sanctuary Yes: 0 Yes: 0 Yes: 3 Yes: 2 4 1 2 1 1 0
No: 5 No: 1 No: 2 No: 2
Next Door Yes: 8 Yes: 4 Yes: 1 Yes: 9 4 1 11 7 5 2
No: 7 No: 1 No: 12 No: 5
Sometimes: 4
AWPDI Yes: 2 Yes: 0 Yes: 0 Yes: 4 1 0 3 1 0 1
No:2 No: 2 No: 4 No: 0
Total Yes: 40.5% (32) | Yes:52.2% (24) Yes: 30.9% (22) Yes: 53.5% 34.1% (27) 18.9% 53.2% (42) 30.4% 25.3% (20) 17.7%
surveys: 79 No: 59.5% (47) No: 36.9% (17) No: 60.1% (49) (38) (15) (24) (14)
Sometimes: No: 46.5%
10.9% (5) (33)

Note: Not all survey takers responded to every question on the survey. Answer percentages for questions with (*) at the heading are calculated based on the
number of survey takers that answer that particular question, not the total number of survey takers.




